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Program:
10.30 Ünnepi szentmise a Római 

Katolikus Templomban
11.30 Ünnepi köszöntőt mond Török 

József polgármester a Római 
Katolikus Templomban

12.00 Koszorúzás a Szent István 
Szobornál 

 Közreműködik a X. Szent Pius 
énekkar

Dózsa György Művelődési Ház és 
Könyvtár udvara:
15.00 Kézműves foglalkozások, légvár, 

lufihajtogatás, arcfestés

15.00 Íjászat és kézműves foglalkozás a 
Ceglédberceli Hagyományéltető 
Íjászegyesülettel

16.00 A Tűzfészek Társulat 
Gólyalábasainak bemutatója

16.30 Szent István napi Lovagi Torna és 
kincskeresés

18.00 Zumba bemutató
18.30 Berceliek a színpadon
20.00 Sasvári Sándor koncertje
21.00 Tűzijáték
22.00 Utcabál a SURPR!SE zenekar 

közreműködésével

Ceglédbercel Önkormányzata meghívja a Ceglédbercel Lakosságát

Szent István Napi Ünnepségére

Szent István Napi Lovagi Torna
Közhírré tétetik, hogy Ceglédbercel Községének Önkormányzata  

az Úr 2015. évében Kisasszony havának (augusztus) 20. napján  
a déli harangszó után jó négy órával (16.30) 

SZENT ISTVÁN NAPI LOVAGI TORNÁT RENDEZ.
A csapatoknak Szent István és korával kapcsolatos feladatokat kell teljesíteniük, hogy elnyerhessék a lovagi 

címet, melynek egy évig birtokosai lesznek.

Várjuk a csapatok jelentkezését a helyszínen, a Dózsa György Művelődési 
Ház és Könyvtárban, valamint galambpostával  

a cbmuvhaz@gmail.com e-mail címre.

További információk:  
Dózsa György Művelődési Ház és Könyvtár 53 378 020,  

2737 Ceglédbercel Pesti út 96.
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Egy berceli polihisztor  
Plutzer Lénárd emlékére

Plutzer Lénárd ceglédberceli német kisebbségi 
családból származott. 

Agrármérnöki első diplomája mellett továbbtanult és 
földrajztanári diplomát is szerzett. Pedagógus pályáját 
Albertirsán kezdte, majd a helyi nevelőtestület tagja lett. 
Egyik szervezője volt a berceli iskolában a nemzetiségi 
nevelés-oktatás elindításának.

Önkormányzati képviselőként is dolgozott a falu 
fejlődéséért, ott állt helyt, ahol szükség volt rá.

1988-1994 között 8 évig dolgozott a Ceglédberceli Mű-
velődési Ház igazgatójaként. Ő volt a vezetője az 1991-ben 
alapított Ceglédberceli Asszonykórusnak, ahol a német 
kisebbségi dalok megőrzésén és továbbadásán munkálkodott, 
próbákon, fellépéseken tangóharmonikán kísérte az éneket.

Ő javasolta egy régi parasztház falumúzeumként törté-
nő berendezését, melyet 1996-ban nyitottak meg. Segített 
a régi tárgyak és berendezések gyűjtésében. 

Az általános iskola igazgatójaként tevékenykedett 
1994 és 1999 között. Ez idő alatt az általános iskolában 
gyermektánccsoportot alapított és tanította őket. Később 
segítette az őt követő kolléga képzését, betanítását. Az ő 
koreográfiai vezetésével az iskolások kétszer is színpadra 
állították a „Berceli lagzit”.

Ő indítványozta a Ceglédberceli Fúvószenekar 
alapítását és évekig a vezetője volt. El nem évülő érde-
mei vannak a hagyományos berceli fúvószene kottáinak 
gyűjtésében, megőrzésében. 

Kezdeményezte, hogy a kényszermunkában meghaltak 
emlékére emlékművet állítsanak. Megszervezte a kény-
szermunkára elvitt emberek névsorának összeírását. 

Alapító tagja volt a Német Kisebbségi Önkormányzat-
nak, és 2004 tavaszáig ő szervezte elnökként a helyi né-
met kisebbség életét.

Szülőfaluja a „Ceglédbercelért Kitüntető Díj adomá-
nyozásával ismerte el munkásságát. 2004-ben az Észak-
magyarországi Német Önkormányzatok Szövetségének 
kitüntetését vehette át. 

Szavának súlya volt, véleménye iránymutatónak számí-
tott. Mondandóját nem csomagolta be, mégis szavaiból a 
jobbító szándékot, és nem a rosszindulatot lehetett érezni. 
Sokan és sokszor kérték ki tanácsait, és nem volt okuk 
később megbánni azt, ha útmutatása szerint cselekedtek. 
A ceglédberceliek több generációja találkozott vele, és a 
mai napig fel tudják idézni ezeket a találkozásokat: egy-
egy jellegzetes szólását, cselekedetét, egy-egy elmesélt 
történetét, mely meghallgatása közben szem nem maradt 
szárazon. 

Egész életét a régi falusi német kisebbségi szokások és 
hagyományok ápolásának és megőrzésének szentelte. 77 
évét végigkísérte a muzsika és a föld szeretete.

Úgy búcsúzott, ahogyan élt: sallangmentesen, minden 
cifraság nélkül.

Nyomot hagyott maga után - ahogy a karizmatikus em-
berek szoktak. Űrt hagyott maga után - ahogy a fontos 
emberek szoktak. Hiányozni fog - ahogy a szeretett em-
berek szoktak.

NYUGODJON BÉKÉBEN!

Id. Plutzer Lénárd  
emlékére!

Énekkel, zenével és tánccal töltötte meg életünket: el-
hunyt id. Plutzer Lénárd. Halála leírhatatlan veszteség a 
ceglédberceli német közösség számára.

Lenci bácsi 1939-ben született Ceglédbercelen. Édes-
apja is zenész volt, aki 1945-ben az amerikai fogságból 
hazatérve – az időben az egyetlen harmonikás és egyetlen 
zenész a faluban - a hat éves fiának egy kisméretű dobot 
készített, majd megtanította dobolni, és együtt muzsikál-
tak a ceglédberceli bálokban. Felnőttként férj, családapa, 
becsületes földművelő, gazdálkodó ember és pedagógus. 

Az Úttörő Zenekarral Ceglédbercelen ismert és gyűj-
tött sváb keringőket és polkákat tanított meg. Többször 
újjászervezte a helyi felnőtt zenészekből és a fiatalokból 
is álló Ceglédberceli Fúvószenekart. A 80-as évek végén 
összefogta és vezette a Nemzetiségi Kórust, a Fúvósze-
nekart és német néptáncot tanított általános iskolás, va-
lamint ifjúsági csoportoknak. Az ország számos területén 
magyarországi német körökben ismerték őt. 1990 és 2002 
között a települési önkormányzat képviselője, valamint 
éveken át az 1994-ben alakult kisebbségi önkormányzat 
képviselője és elnöke is volt. Nevéhez köthető a cegléd-
berceli német nemzetiségi nevelés és oktatás megterem-

tése. 1999-es nyugdíjba vonulása után még évekig foglal-
kozott tánctanítással, az énekkar és a zenekar vezetésével, 
de betegsége miatt egy ideje már csak „szemlélője” volt a 
nemzetiségi programoknak. A csoportok vezetői rendsze-
resen kérték ki véleményét, támaszkodtak tudására. Lenci 
bácsit pályája során mindig az vezérelte, hogy a cegléd-
berceli sváb kultúra, a sváb hagyományok fennmaradja-
nak, és az utókor számára megismerhetőek legyenek.

A közel hetven éves zenei múltjára való tekintettel el-
ismeréseként 2013-ban megkapta a Landesrat (Magyar-
országi Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos Szö-
vetsége) által adományozott arany kitűzőt! A nemzetiségi 
közéletben és oktatásban, valamint a hagyományok fel-
kutatásában, megőrzésében és ápolásában a ceglédberceli 
német nemzetiségért végzett munkája egyedülálló és pél-
daértékű.

Köszönöm, hogy valamikor régen nem hagyta elhagy-
nom a zenei pályát, mert azóta is örömteli és meghatáro-
zó része az életemnek. Köszönöm az utat, az irányt és a 
lendületet, amit az elmúlt negyven évben Lenci bácsitól 
kaptam. Emlékét, tudását kultúregyesületünk megőrzi és 
továbbviszi, hogy azzal a jövő nemzedékei számára is ér-
téket teremthessünk.

Fájdalommal búcsúzunk!
„Míg éltél szerettünk, míg élünk nem felejtünk!” 

Kaposi József, CNNK elnök 
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„Ceglédbercelért”  és „Ceglédbercel közszolgálatáért” díjak adományozása
Önkormányzatunk képviselő-testülete 9/2015.(VI.30) 

önkormányzati rendeletével szabályozta a helyi kitünteté-
sek alapítását és az adományozás rendjét.

A rendelet értelmében továbbra is „Ceglédbercelért” 
kitüntető díjat adományozhat a képviselő-testület annak a 
magán vagy jogi személynek, illetve közösségnek, aki ki-
emelkedő munkájával, alkotásával, tevékenységével vagy 
egész életművével a községen belül és/vagy országos, 
vagy nemzetközi viszonylatban is általános elismerést ví-
vott ki, és ezzel hozzájárult a település fejlődéséhez, jó 
hírnevének növeléséhez.

A hagyományos helyi elismerés mellett „Ceglédbercel 
közszolgálatáért” díj alapításáról is határozott a testület. 
A kitüntető díjban az részesülhet, aki legalább öt éven 
keresztül végzett kiemelkedő munkájával hozzájárult 
bármely települési közszolgáltatás színvonalának, ered-
ményességének, illetve hatékonyságának növeléséhez, a 

település népességmegtartó képességének erősítéséhez.
Mindkét díj esetében évente csak kettő-kettő adomá-

nyozható. A lehetséges díjazottak személyére minden év 
szeptember 15-i beérkezési határidőig lehet javaslatot be-
nyújtani a Polgármesternek címezve elektronikus-, vagy 
postai úton, illetve személyesen a Ceglédberceli Polgár-
mesteri Hivatal Titkárságán.

Javaslatot tehet bármely nagykorú ceglédberceli lakos, 
a Képviselő-testület bizottsága, vagy helyi székhelyű ön-
tevékeny csoport, vagy jogi személy.

A kitüntetések november 4-i Falunapi ünnepség keretei 
között kerülnek átadásra. 

Kérünk mindenkit, hogy szeptember 15-ig éljen a 
„Ceglédbercelért” és „Ceglédbercel Közszolgálatáért” ki-
tüntetésre való javaslattétel lehetőségével és felterjeszté-
sét juttassa el a Polgármesteri Hivatalhoz.

Ceglédbercel Önkormányzat Képviselő-testülete

Ceglédbercel Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének 

9/2015.(VI. 30.) Önkormányzati rendelete 
kitüntetések alapításáról és adományozásuk rendjéről
Ceglédbercel Község Önkormányzatának Képvise-

lő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, 
az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés i) pontja alapján az 
alábbi rendeletet alkotja:

1.§ (1) 
Ceglédbercel Község Képviselő-testülete a telepü-

lés fejlődésének elősegítése, érdekeinek előmozdítása, a 
helyi értékek gyarapítása érdekében kifejtett kimagasló, 
példamutató tevékenységek elismerése céljából az alábbi 
helyi kitüntetéseket alapítja:

a.) „Ceglédbercelért” kitüntető díj 
b.) „Ceglédbercel Közszolgálatáért” kitüntető díj 

(2) Az (1) pont szerinti elismerések egyéneknek, közössé-
geknek és jogi személynek egyaránt adományozhatók.

2.§ (1)
 A helyi elismerések adományozására indokolással el-

látott javaslatot tehet:
a.) bármely nagykorú ceglédberceli lakos,
b.) a Képviselő-testület bizottsága,
c.) ceglédberceli székhelyű öntevékeny csoport, vagy 

jogi személy.
(2) A javaslatokat tárgyév szeptember 15-i beérkezé-

si határidőig lehet benyújtani a Polgármesternek 
címezve elektronikus úton, vagy postai úton kell 
megküldeni, illetve személyesen a Ceglédberceli 
Polgármesteri Hivatal Titkárságán. A személyesen 
benyújtott irat átvételét, az átvétel időpontját a Tit-
kárság az irat másodpéldányán igazolja.

(3) A határidőt követően beérkezett javaslatok nem ve-
hetők figyelembe.

(4) A javaslatokat a Képviselő-testület Szervezeti és 
Működési Szabályzatban kijelölt bizottsága tárgyalja 
meg, véleményezi és terjeszti javaslatával a Képvi-
selő-testület elé.

(5) A helyi elismerések odaítéléséről a Képviselő-testü-
let minősített többséggel dönt.

(6) Kitüntetés kivételesen posztumusz is adományozha-
tó, azonban ez esetben a kitüntetéshez pénzjutalom 
nem adható.

3.§ (1)
A kitüntetés adományozásáról szóló oklevélnek tartal-

maznia kell Ceglédbercel Község címerét, az adományo-
zó határozat számát és keltét, a kitüntetés elnevezését, az 
adományozó és a kitüntetett nevét, valamint az Önkor-
mányzat bélyegző lenyomatát. Az oklevelet a polgármes-
ter és a jegyző írja alá. 
(2) Az odaítélt kitüntetés november 4-i Falunapi ünnep-

ség keretei között kerül átadásra. 
(3) Amennyiben az ünnepélyes díjátadás bármely ok-

ból elmarad, akkor a kitüntetés átadására a képvise-
lő-testület az ünnepség időpontját követő munkaterv 
szerinti ülésén kerül sor. 

4.§ (1)
A kitüntetésekről a jegyző nyilvántartást vezet. A nyil-

vántartást a település honlapján közzé kell tenni.
(2) A nyilvántartásban a következő adatok szerepelnek:

a.) a kitüntetés megnevezése;
b.) a kitüntetett neve, lakhelye (működési helye);
c.) az adományozás jogcíme;
d.) az adományozásról rendelkező határozat száma;
e.) az adományozás időpontja.

5.§ (1)
Az a kitüntetett, akit a bíróság jogerős ítéletével a köz-

ügyek gyakorlásától eltiltott, érdemtelenné válik a kitün-
tető díjra és tőle azt vissza kell vonni.
(2) A kitüntetésre egyéb okból méltatlanná vált személytől, 

valamint közösségtől az elismerés visszavonható.
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(3) A megvonást azok kezdeményezhetik, akik az egyes 
helyi elismerések adományozására javaslatot tehetnek.

(4) A visszavonásról a Képviselő-testület a tudomására 
jutott tények, információk mérlegelése alapján, mi-
nősített többséggel dönt.

(5) Visszavonás esetén az adományozott adatait a kitünte-
tésekről vezetett nyilvántartásból törölni kell. A kitün-
tetéssel járó pénzjutalom nem követelhető vissza.

6.§ (1)
A kitüntetésekkel járó juttatások költségvetési fedezetét a 

mindenkori éves költségvetési rendeletben kell biztosítani. 
(2) A kitüntetések adományozásáról, valamint azok 

esetleges visszavonásáról szóló határozatot, továbbá 
a díjazottakról szóló méltatást az önkormányzat hon-
lapján kell közzétenni. 

(3) Az e rendelet hatályba lépését megelőzően adomá-
nyozott címek és kitüntetések tovább viselhetők.

7.§ (1)
„Ceglédbercelért” kitüntető díjat adományozható an-

nak, aki kiemelkedő munkájával, alkotásával, tevékeny-
ségével vagy egész életművével a községen belül és/vagy 
országos, vagy nemzetközi viszonylatban is általános el-
ismerést vívott ki, és ezzel hozzájárult a település fejlődé-
séhez, jó hírnevének növeléséhez.
(2) Évente legfeljebb kettő „Ceglédbercelért” kitüntető 

díj adományozható.
(3) A kitüntető díjjal járó pénzjutalom összege a köz-

tisztviselői illetményalap 200%-a.
(4) A díjazottat az alábbi jogok illetik meg:

a.) az önkormányzat és szervei által rendezett jelentő-
sebb eseményekre, ünnepségekre meg kell hívni; 

b.) az Önkormányzat és intézményeinek művésze-
ti, kulturális és sport rendezvényeit díjtalanul 
látogathatja, a község által támogatott vagy ki-
adott sajtótermékekből, illetve kiadványokból 
ingyenes példányt kap. 

(5) A díjazott jogai gyakorlásának biztosítása a polgár-
mester feladata.

8.§ (1)
„Ceglédbercel Közszolgálatáért” kitüntetést adomá-

nyozható annak, aki legalább öt éven keresztül végzett 
kiemelkedő munkájával hozzájárult bármely települési 
közszolgáltatás színvonalának, eredményességének, illet-
ve hatékonyságának növeléséhez, a település népesség-
megtartó képességének erősítéséhez.
(2) Évente legfeljebb kettő „Ceglédbercelért Közszolgá-

latáért” kitüntető díj adományozható.
(3) A kitüntető díjjal járó pénzjutalom összege a köz-

tisztviselői illetményalap 200%-a.

9.§ (1)
A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát 
veszíti Ceglédbercel Község Önkormányzata Kép-
viselő-testületének „Ceglédbercelért” kitüntető díj 
adományozásáról szóló 2/2006. (II. 14.) önkormány-
zati rendelete.

Török József
polgármester

Pető Zsolt 
jegyző

Záradék:
A rendelet 2015. június 30-án kihirdetésre került.

Pető Zsolt, jegyző
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2015.06.29
Ceglédbercel Község Önkormányzata
CEGLÉDBERCELI POLGÁRMESTERI HIVATAL

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Ceglédbercel Község Önkormányzata Újszilvás Község Önkormányzatá-

val közösen sikeres projektet valósított meg a Közép-Magyarországi Ope-
ratív Program keretén belül Elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra 
fejlesztése - KMOP-4.7.1-13-2013-0003 címen és azonosító számon.

A fejlesztés keretében egy alkalmazás-szolgáltató (angolul: Application Service 
Provider - ASP) központon keresztül, olyan hardver és szoftver infrastruktúra, ke-
ret- és szolgáltatási rendszer jött létre, mely által a projektben érintett önkormány-
zatok az alábbi szolgáltatásokat vehetik igénybe:

- gazdálkodási rendszer,
- ingatlanvagyon-kataszter rendszer,
- önkormányzati adórendszer,
- iratkezelő rendszer,
- önkormányzati portál rendszer,
- ipari és kereskedelmi rendszer.
A helyi közigazgatás Magyarországon szervezeti és hatásköri szempontból is 

jelentős átalakulás alatt áll. Minden érintett érdeke, hogy az új önkormányzati in-
tézményrendszer munkáját egy egységes és korszerű informatikai rendszer tá-
mogassa. A Kormány által 2012 őszén indított „Önkormányzati ASP” projekt az 
önkormányzatok belső működésének támogatására és az elektronikus ügyintézé-
si szolgáltatások nyújtására fókuszál. Az európai uniós társfinanszírozással meg-
valósuló fejlesztés hosszú távú célja, hogy országos szinten is egy egységes és 
költségtakarékos informatikai rendszer jöjjön létre az önkormányzatok számára.

Ceglédbercel Önkormányzata az ASP központ jóvoltából, jelentős saját beruhá-
zás nélkül juthatott hozzá korszerű informatikai rendszerekhez, illetve folyamatos 
ügymenetet támogató szakrendszeri szolgáltatásokhoz. Mindezek által a Polgár-
mesteri Hivatal gyorsabban követhetik a jogszabályi változásokat is.A fejlesztésnek 
köszönhetően a hivatali ügyintézők könnyebben tehetnek eleget adatszolgáltatási 
kötelezettségeiknek, és hozzáférhetnek a központi nyilvántartások adataihoz is. A 
szakrendszerek integrációjával megszüntethetőek az ügyviteli és az adminisztrá-
ciós párhuzamosságok, ezáltal csökkenthetőek a költségek is.

A projekt teljes költsége 14 Millió forint volt. A megvalósítás 2015. június 30-án 
fejeződött be.

Pető Zsolt 
jegyző
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Tájékoztató a hadigondozottak ellátásának szabályairól
Hadigondozásra jogosult az a Magyarországon élő 

magyar állampolgár, aki
a) katonai szolgálat;
b) kötelező katonai előképzés;
c) légitámadás és hadművelet;
d) visszamaradt robbanóanyag felrobbanása során 

vagy következtében testi épségének vagy egész-
ségének károsodása folytán hadieredetű fogyat-
kozást szenvedett, továbbá akit hadigyámoltként, 
hadiözvegyként, hadiárvaként, hadigondozott 
családtagként, volt hadiárvaként, volt hadigyá-
moltként vagy volt hadigondozott családtagként 
kell gondozásba venni. 

Eljáró hatóság: 
– a hadigondozott lakóhelye szerint illetékes fővá-

rosi és megyei kormányhivatal járási (fővárosi 
kerületi) hivatala – tehát a Járási Hivatal

– külföldön élő, Magyarországon lakóhellyel, tar-
tózkodási hellyel nem rendelkező magyar állam-
polgár kérelmező esetében Budapest Főváros 
Kormányhivatala

A hadigondozás iránti kérelem határidő-korlátozás 
nélkül bármikor előterjeszthető.

Az ellátásokat a nyugdíjfolyósító szerv folyósítja.
A hadigondozási igény visszamenőlegesen nem ér-

vényesíthető!

Kérelemhez szükséges igazolások:
A jogosultság hadi eredetét egykori szolgálati, kato-

nai, kórházi iratokkal és hatósági igazolásokkal, ezek 
hiányában más hitelt érdemlő módon kell igazolni.

A halál hadi eredetét elsősorban hivatalos hatósági 
értesítéssel, hatósági bizonyítvánnyal vagy holttányil-
vánító bírósági végzéssel kell igazolni. 

Ezen iratok felkutatása elsősorban annál a terüle-
tileg illetékes polgármesteri hivatalnál kezdeményez-
hető, ahol az elhunyt utolsó lakóhelye volt. A halál 
hadieredetével kapcsolatos iratok a Honvédelmi Mi-
nisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum Központi 
Irattárából is beszerezhetők. Az iratkutatás ellenértékét 
a Kormány által a hadigondozás költségeinek kezelé-
sére létrehozott közalapítvány előzetes megállapodás 
alapján téríti meg az iratot szolgáltató részére. 

A kutatáshoz a nyomtatványok az alábbi 
linken érhetők el:
http://www.militaria.hu/hadtorteneti-intezet-es-muze-

um/kozponti-irattar
A pénzellátás politikai okból történő megszün-

tetése, szünetelése, illetve elutasítása bizonyítására 
- dokumentumok hiányában - a kérelmező írásos 
nyilatkozata elfogadható.

Ügyintézési határidő: 21 nap  
 (egészségkárosodás megállapítására irányuló eljá-

rás esetén: 30 nap)
Az eljárás díj- és illetékmentes.

Vonatkozó jogszabályok
– 1994. évi XLV. törvény a hadigondozásról, 
– 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági 

eljárás és szolgáltatás általános szabályairól,
– 113/1994. (VIII. 31.) Korm. rendelet a hadigon-

dozásról szóló 1994. évi XLV. törvény végrehaj-
tásról.

Hadigondozásra jogosult személyek:

Hadirokkant: 
az egészségkárosodás mértékétől függően V. osz-
tályba sorolható a hadieredetű fogyatkozás

Hadigyámolt: 
a hadirokkant gyermeke

– a 16. életévének betöltéséig, vagy
– ha oktatási intézmény nappali tagozatán tanul, 

a tanulmányok tartamára, de legfeljebb a 25. 
életév betöltéséig, vagy

– ha a gyermek az előbb meghatározott időtartam 
alatt tartósan megrokkan, ennek az állapotnak 
a tartamára, a gyermek életkorára tekintet nél-
kül, feltéve hogy munkaképességének csökke-
nése a 67%-ot, egészségkárosodása az 50%-ot 
elérte.

Hadiözvegy:
– a szolgálat következtében meghalt személy – 

katonai szolgálat esetén a Magyarország terü-
letéről katonai szolgálatra bevonult és a kato-
nai szolgálat következtében meghalt személy 
özvegye;

– hadirokkantként hadigondozásba vett személy 
özvegye, ha
– a házasságot a hadieredetű sérülés 

bekövetkezte előtt kötötték, vagy
– a házastárs halálakor már legalább 5 éve 

együtt éltek, vagy
– házasságukból gyermek született;

– külön élő, illetőleg elvált házastárs, amennyi-
ben a bíróság a házastársát tartásdíj fizetésére 
kötelezte.

Hadiárva:
– a szolgálat következtében meghalt személy, il-

letve a meghalt hadirokkant gyermeke, ha a ha-
digyámoltra vonatkozó feltételek érvényesülnek 
vele szemben is;

– ha a bíróság a meghalt személyt, illetőleg a 
meghalt hadirokkantat – életében – az apaság 
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megállapítása nélkül tartásdíj fizetésére köte-
lezte.

Hadigondozott családtag:
 a szolgálat következtében meghalt személynek, 

illetőleg a hadirokkantnak az általa életében tény-
legesen eltartott, 60. évét betöltött, vagy legalább  
67%-ban csökkent munkaképességű, illetve leg-
alább 50%-os egészségkárosodású szülője, nagy-
szülője, testvére és féltestvére.

Volt hadiárva:
 akit a szolgálat következtében meghalt szülője 

– katonai szolgálat esetén a Magyarország terü-
letéről katonai szolgálatra bevonult és a katonai 
szolgálat következtében meghalt szülője – halála 
miatt hadiárvaként hadigondozásba vettek, vagy 
aki okirattal bizonyítja, hogy ezen ellátás iránti 
igénye fennállt, ha a hadigyámoltra vonatkozó 
feltételek már nem állnak fenn.

Volt hadigyámolt: 
 akit szülője hadirokkantsága miatt hadigyámolt-

ként hadigondozásba vettek, vagy aki okirattal 
bizonyítja, hogy ezen ellátások valamelyike irán-
ti igénye fennállt, ha a hadigyámoltra vonatkozó 
feltételek már nem állnak fenn.

Volt hadigondozott családtag: 
 akit a szolgálat következtében meghalt unokája, 

gyermeke vagy testvére halála miatt hadigondo-
zott családtagként hadigondozásba vettek, vagy 
aki okirattal bizonyítja, hogy ezen ellátások vala-
melyike iránti igénye fennállt.

Nem jogosult hadigondozásra:
– aki rokkantságát szándékosan maga okozta,
– az a hozzátartozó, aki a hadigondozott halálát 

szándékosan okozta.

Átminősítés: 
Az a nemzeti gondozásban részesülő személy, aki 

ugyanazon hátrány miatt e törvény feltételei szerint 
igazoltan hadigondozásra lenne jogosult — ha ez ré-
szére kedvezőbb —, kérheti hadigondozottá történő 
átminősítését és a továbbiakban az e törvényen alapu-
ló jogosultságoknak a részére történő megállapítását.

Megszűnik a hadigondozásra jogosultság, 
ha:

– a hadiözvegy újból megházasodik, kivéve, ha 
hadirokkanttal köt házasságot. A szolgálat kö-
vetkeztében meghalt, illetve hadirokkantként 
elhunyt házastársára tekintettel feléled a hadi-
gondozásra jogosultság, ha az özvegy újabb há-
zasságában is megözvegyül;

– a hadiárva, hadigyámolt betölti a 16. életévet, il-
letve a 25. életévet, amennyiben nappali tagoza-
ton tanul;

– a hadigondozott meghal; 
– a hadirokkant egészségkárosodása megszűnt 

vagy az 20%-nál kisebb mértékűvé vált;
– a megrokkant – és csak ennélfogva jogosult – ha-

digyámolt, hadiárva és hadigondozott családtag 
egészségkárosodása az 50%-ot már nem éri el.

Az ellátás nemei:
Az ellátások és kedvezmények jövedelmi értékha-

tárra tekintet nélkül illetik meg a jogosultat.

1. Egyösszegű térítés: 
Az elmaradt pénzellátás kompenzálására egyösz-

szegű térítésre jogosult az a hadirokkant, hadiözvegy, 
volt hadiárva, volt hadigyámolt és volt hadigondozott 
családtag, akinek a korabeli hadigondozó hatóság ál-
tal megállapított pénzellátását 1944. december 22-ét 
követően politikai okból megszüntették, vagy szüne-
teltették, illetve ilyen ellátás iránti kérelmét politikai 
okból elutasították, továbbá aki ez irányú kérelmét 
politikai okból elő sem terjesztette. Meg kell állapí-
tani az egyösszegű térítést annak a hadirokkantnak 
és hadiözvegynek, akinek hadigondozotti igényjogo-
sultsága 1991. december 31-e előtt fennállt, de számá-
ra pénzellátást ezen időpontot követően állapítottak 
meg. A pénzellátás politikai okból történő megszün-
tetése, szünetelése, illetve elutasítása bizonyítására - 
dokumentumok hiányában - a kérelmező írásos nyi-
latkozata elfogadható.

Az egyösszegű térítés megállapítása iránti kérel-
met a hadigondozásról szóló 1994. évi XLV. törvény 
végrehajtásról szóló 113/1994. (VIII. 31.) Korm. rendelet 
5. sz. melléklete szerinti nyomtatványon kell benyújtani.

A térítés mértéke:
A térítésre jogosultak A térítés mértéke

I. járadékosztályba sorolt hadirokkant 250.000 Ft

II. járadékosztályba sorolt hadirokkant 200.000 Ft

III. járadékosztályba sorolt hadirokkant 150.000 Ft

IV. járadékosztályba sorolt hadirokkant 100.000 Ft

- V. járadékosztályba sorolt hadirokkant
- hadiözvegy

75.000 Ft

- volt hadiárva
- volt hadigyámolt
- volt hadigondozott családtag

50.000 Ft

2. Hadirokkant-járadék:
A hadirokkantat megillető havi rendszeres-

ségű pénzellátás, mely összeg az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének %-ban kifejezett 
mértéke, azaz:

A térítésre jogosultak A térítés mértéke 

I. járadékosztályba sorolt hadirokkant 210%

II. járadékosztályba sorolt hadirokkant 195%

III. járadékosztályba sorolt hadirokkant 180%

IV. járadékosztályba sorolt hadirokkant 155%

V. járadékosztályba sorolt hadirokkant 110%
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3. Nevelési pótlék: 
A járadékban részesülő hadirokkantat a saját ház-

tartásában nevelt, valamint egészségi állapota miatt 
ápolást, gondozást nyújtó intézményben vagy rehabi-
litációs intézményben elhelyezett hadigyámolt gyer-
meke után a hadigyámoltra vonatkozó feltételek fenn-
állása esetén nevelési pótlék illeti meg, feltéve, hogy 
a gyermeket a hadirokkant háztartásából helyezték az 
említett intézmények valamelyikébe. A nevelési pót-
lék mértéke gyermekenként és havonta az öregségi 
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 50%-a.

4. Ápolási pótlék: 
Azt a hadirokkantat, aki orvosi szakvélemény alap-

ján mások rendszeres ápolására, gondozására szorul, a 
járadékon felül havonként pótlék is megilleti. Össze-
ge, a mindenkori legkisebb összegének %-ban kifeje-
zett mértéke, azaz:

A térítésre jogosultak A térítés mértéke 

I. járadékosztályba sorolt hadirokkant 60%

II. járadékosztályba sorolt hadirokkant 54%

III. járadékosztályba sorolt hadirokkant 48%

IV. járadékosztályba sorolt hadirokkant 38%

V. járadékosztályba sorolt hadirokkant 28%

5. Hadiözvegyi járadék:
A hadiözvegyet megillető havi rendszeres pénzel-

látás, melynek összege a mindenkori legkisebb 
összegének 112,5 %-a. 

6. Hadiárva járadéka: 
A hadiárvát egyéb ellátásától függetlenül megillető 

havi rendszeres járadék, amelynek összege a minden-
kori legkisebb összegének 30%-a.

7. Hadigondozott családtag járadéka: 
A hadigondozott családtagot egyéb ellátástól füg-

getlenül megillető havi rendszeres járadék, amelynek 
összege a mindenkori legkisebb összegének 30%-a.

8. Volt hadigondozott családtag és volt ha-
digyámolt járadéka: 

Azon volt hadigondozott családtagot és volt ha-
digyámoltat egyéb ellátásától függetlenül megillető 
havi rendszeres járadék, akit 1949. január 1-jét meg-
előzően nyilvántartásba vettek, de pénzellátását nagy-
korúvá válása miatt, vagy politikai okból megszün-
tették vagy szüneteltették, illetve ilyen ellátás iránti 
kérelmét politikai okból elutasították, továbbá aki ez 
irányú kérelmét politikai okból elő sem terjesztette, 
amelynek összege az öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 30%-a.

9. Temetési hozzájárulás: 
A járadékban részesült hadirokkant halála esetén – 

ha a temetés nem közköltségen történt – temetési hoz-
zájárulást kell folyósítani annak, aki igazolja, hogy a 
temetés költségeit fedezte. Összege a IV. járadékosz-

tályba sorolt hadirokkantat megillető járadék 200%-a.
– az elhunyt hadirokkant lakóhelye szerint illetékes 

járási hivatal állapítja meg.

10. Térítésmentes gyógyászati ellátás: 
A hadirokkantat bármely betegségével kapcsolat-

ban térítésmentesen illeti meg 
– orvosi alapellátás (gyógykezelés),
– állami, önkormányzati intézményi ellátás (kór-

ház, szanatórium, gyógyfürdő, terápiás ellátá-
sok),

– fogászati alapellátás,
– szociális intézményi ellátás.
A fenti ellátásokra való jogosultság a hadirokkant 

egészségbiztosítási és nyugdíjjárulék fizetési kötele-
zettségét nem érinti.

11. Gyógyászati segédeszköz ellátás: 
A hadirokkant térítésmentesen jogosult a hadi ere-

detű fogyatkozás folytán használhatatlanná vált vagy 
hiányzó testrészének mesterséges pótlására és azokra a 
gyógyászati segédeszközökre, műlábcipőre, amelyek-
kel életvitele, munkaképessége helyreállítható vagy 
javítható. Térítésmentesen jogosult a gyógyászati se-
gédeszközök javítására, valamint szükséges pótlására.

A segédeszközzel való ellátást – a lakóhelye szerint 
illetékes járási hivatal által megküldött határozat alap-
ján – a Közalapítvány Hadirokkant Irodája végzi.

A HADIGONDOZOTTAK KEDVEZMÉNYEI

Közlekedési kedvezmények
A hadirokkant és hadiözvegy térítésmentesen ve-

heti igénybe a helyi tömegközlekedési és a helyközi 
(távolsági) tömegközlekedési (vonat, autóbusz, hajó, 
komp stb.) eszközöket.

Ha a hadirokkant bármely fogyatkozása miatt az 
orvosszakértői szerv szakvéleménye alapján kísérőre 
szorul, a kísérőt is megilleti a térítésmentes utazási 
kedvezmény.

Mentesség a helypénz megfizetése alól
A hadirokkant és hadiözvegy a vásárcsarnokokban 

és a piacokon a helypénz megfizetése nélkül árusít-
hatja saját kisipari és mezőgazdasági termékeit, illetve 
terményeit.

Adó- és illetékmentesség
A törvény alapján járó minden hadigondozotti 

pénzellátás adómentes, annak az egyéb jövedelmek 
után fizetendő adóra (adósávokra) kihatása nincs.

A hadigondozotti jogosultságok megállapításával, 
illetőleg elbírálásával kapcsolatos minden közigazga-
tási, bírósági eljárás, továbbá a szükséges okiratok ki-
állítása iránt indított eljárás tárgyi illetékmentes.
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Települési Értéktár Bizottság alakult Ceglédbercelen
A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról 

szóló jogszabályok alapján Ceglédbercel Község Önkor-
mányzat képviselő-testülete döntött a települési értéktár 
létrehozásáról, továbbá megválasztotta az értéktárral kap-
csolatos feladatokat ellátó bizottságot.

A jogszabály értelmében nemzeti érték: magyar alko-
tótevékenységhez, termelési kultúrához, tudáshoz, hagyo-
mányokhoz, tájhoz és élővilághoz kapcsolódó, nemzetünk 
történelme, valamint a közelmúlt során felhalmozott és 
megőrzött minden szellemi és anyagi, természeti, közös-
ségi érték, vagy termék, amely

– hazai szempontból meghatározó jelentőségű, így 
nemzetünk – de legalább egy meghatározott tájegy-
ség lakossága – a magyarságra jellemzőnek és közis-
mertnek fogad el,

– jelentősen öregbíti hírnevünket, növelheti megbe-
csülésünket az Európai Unióban és szerte a világon,

– hozzájárul új nemzedékek nemzeti hovatartozásának, 
magyarságtudatának kialakításához, megerősítéséhez.

A települési értéktár a települési önkormányzat területén 
fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény. 

A Települési Értéktár Bizottság szervezi a települé-
sen fellelhető nemzeti értékek azonosítását, létrehozza a 
településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó 
gyűjteményt és megküldi azt a megyei értéktárba. A Bi-

zottság a munkáját a helyi szakmai és civil szervezetekkel 
együttműködve látja el. 

A helyi értékek megőrzése érdekében Ceglédbercel Ön-
kormányzat képviselő-testülete ötfős Települési Értéktár 
Bizottságot hozott létre, melynek tagjaivá választotta

– Bogyay Katalin Erzsébet képviselőt,
– Kövesdi István CNNÖ képviselőt,
– Dr. Kovácsné Hochrein Anna helytörténeti kutatót,
– Szeidl Veronikát, mint a Ceglédberceli Német Nem-

zetiségi Kultúregyesület által delegált tagját,
– Polónyi Pétert, mint a Ceglédberceli Német Nemze-

tiségi Ifjúsági Egyesület által delegált tagját.
A Bizottság 2015. július 28-án megtartott ülésén elnök-

ké választotta Kövesdi Istvánt, elnökhelyettessé Bogyay 
Katalin Erzsébetet. 

A Bizottság felhívással fordul Ceglédbercel Község 
lakossága felé, melyben javaslatokat kér az értéktárba 
helyezhető ceglédberceli értékekre. A felterjesztéseket a 
Polgármesteri Hivatalhoz eljuttatott adatlapon (letölthető 
a www.cegledbercel.hu oldalon, vagy személyesen átve-
hető a Hivatalban) lehet megküldeni (info@cegledbercel.
hu) vagy személyesen átadni.   

Kérünk mindenkit, hogy javaslatával, véleményével se-
gítse elő a ceglédberceli helyi értékek feltárását és gyűjte-
ményes megőrzését.

Parlagfű elleni védekezés 
elrendelése belterületen

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény (továbbiakban Tv.) 17. § (4) be-
kezdése értelmében köteles a földhasználó az adott év 
június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbim-
bójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően 
ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamato-
san fenntartani. 

A helyszíni ellenőrzés elvégzését belterületen az ön-
kormányzat jegyzője vagy a Kormányhivatal Növény-, 
Talaj-, és Agrárkörnyezet-védelmi Igazgatósága végzi 
hivatalból, vagy bejelentés alapján. A helyszíni ellenőr-
zésről az ügyfél előzetes tájékoztatása mellőzhető. 

Közérdekű védekezés elrendelése: 
Amennyiben a parlagfű elleni védekezési kötelezettségé-

nek a földhasználó nem tesz eleget, vagyis az ingatlan legalább 
virágbimbós parlagfűvel fertőzött, akkor – a külterületi ingat-
lanokhoz hasonlóan - közérdekű védekezést kell elrendelni.

A közérdekű védekezés elrendelésével párhuzamosan a 
jegyző értesíti az ügyfelet, hogy eljárás indult ellene par-
lagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasztása miatt.

A jegyző által elrendelt közérdekű védekezést az általa 
megbízott szolgáltató végzi. Nem kerül sor a közérdekű 
védekezés végrehajtására, ha az ügyfél időközben maga 
eleget tesz kötelezettségének. 

 A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felme-
rült költségek: 

A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült 
költségeket az ügyfélnek kell megfizetnie. Az önkor-
mányzat jegyzője végzésben állapítja meg az eljárás során 
felmerült költségeket. 

A növényvédelmi bírság kiszabása: 
Bírság kiszabására belterület esetében is az Igazgatóság 

jogosult, ezért a közérdekű védekezés elrendelését köve-
tően az önkormányzat jegyzője az ügyben keletkezett ira-
tokat továbbítja az eljárásra jogosult Igazgatóságnak. 

Az Igazgatóság értesíti az ügyfelet, hogy eljárás indult 
ellene parlagfű elleni védekezési kötelezettség elmulasz-
tása miatt, egyben tájékoztatja arról, hogy ügyében 8 na-
pon belül észrevételt tehet.

A Tv. 60. § 1) bek. c) pontja alapján a növényvédelmi bír-
ságot minden esetben ki kell szabni, a hatóságnak e tekin-
tetben nincs mérlegelési lehetősége. A növényvédelmi bírság 
mértékét az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok 
kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008. (VII. 
31.) Korm. rendeletben foglaltak szerint első sorban a par-
lagfűvel fertőzött terület mérete határozza meg. 

Amennyiben 3 éven belül több alkalommal  sor kerül 
egy földhasználóval szemben parlagfű fertőzöttség miatt 
bírság kiszabására, ez esetben az ismételten kiszabott bír-
ság mértéke már az irányadó bírságtétel másfélszerese.

Kérünk mindenkit a parlagfű elleni védekezésre!
Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal
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Fájó szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik HUSZÁR FERENC  
temetésén megjelentek, sírjára virágot 
helyeztek és fájdalmunkban osztoztak. 

A gyászoló család

Óvodai hírek
Értesítjük a szülőket, hogy  

2015. augusztus 31-én 
(hétfőn)  

nevelés nélküli munkanap miatt  

AZ ÓVODA  
ZÁRVA TART. 

Szeretettel várjuk  
óvodásainkat és bölcsődéseinket 

2015. szeptember 1-jén 
(kedden).

Az óvodai dolgozói

Anyakönyvi hírek
„Sorsunk egybeforr, együtt megyünk tovább. 
Az élet viharában te vigyázol rám. 
Köszönöm, hogy szeretsz, s hogy hiszel nekem, 
S hogy megosztod az életed velem.” 
 (Vörösmarty)

 Július hónapban  
házasságot kötöttek:

Megyeri Olga és Németh Zoltán

Bánkuti Nikoletta és Deák Zsolt

Kunszt Erika és Herman Attila

Kiss Anita és Kolozsvári Tamás András

2015. június 9-én elhunyt  

SZILVESZTER PÉTER  
a pótolhatatlan férj, szeretett apa, nagyapa.
A család köszönetet mond a rokonoknak, 

barátoknak, ismerősöknek, akik szeretettel és 
tisztelettel megőrzik Őt emlékezetükben.

Hálával mondunk köszönettel mindazoknak, 
akik szeretett halottunkat,  

MIHALKOVICS ANDRÁS  
utolsó útjára elkísérték sírjára virágot, koszorút 

helyeztek és osztoztak fájdalmunkban.
A gyászoló család

„Ha emlegettek köztetek leszek 
De fáj ha látom könnyetek 
Ha rám gondoltok mosolyogjatok 
Mert én már Istennél vagyok.”

Előző számból  
sajnálatos módon kimaradt  
júniusi halottunk:

Szilveszter Péter 70 év, Lehel u. 24.

Július hónapban elhunyt halottaink:

Kohlmajer Jánosné 79 év, Táncsics M. u. 9., 

Mihálkovics András 72 év, Bem J. u. 7., 

Plutzer Lénárd 76 év, Vörösmarty u. 37., 

Finszter Mihály 73 év, József A. u. 36., 

Csipkó Lászlóné 67 év, Rákóczi u. 17.

Eötvös hírek 
Kedves Szülők és Gyerekek!

Még tart a nyári vakáció, de már augusz-
tust írunk. Augusztus végén mindenki hoz-
zájuthat az új tankönyvekhez. Ennek pontos 
időpontja a szállítástól függ, így az iskola 
honlapján lehet majd megnézni, valamint az 
iskola ajtajára fogjuk kiplakátolni a tanköny-
vosztás napját, amikor az biztossá válik. Kér-
jük, figyeljék az értesítést.

A tanévnyitó ünnepség időpontja augusztus 

31-e, hétfő, 18 óra. Kérjük, hogy minden 

Eötvös-diák ünneplőben jelenjen meg az új 

tanév első eseményén.

Az első tanítási nap szeptember elseje, 

kedd lesz. Az addig hátralévő nyári napok-

ra jó időt és kellemes pihenést kívánok az 

iskola minden tanulójának és dolgozójának.

Nagy Gáborné, intézményvezető
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Balatonszárszó 
2015. jún. 30 - júl. 6.

Pár hónapos előkészület után ránk virradt az indulás 
napja, 58 tanulóval vágtunk neki a kalandos hétnek. Az 
odaút gyorsan telt, a gyerekek izgatottan várták, hogy 
minél hamarabb csobbanjanak a Balcsiban. Sikerült az 
igényeknek megfelelően elszállásolni őket, viszonylag 
kis táborismertetés és ebéd után már a strandolásé volt a 
főszerepet.

Szerencsére az idő ragyogó volt, hajókáztunk, elláto-
gattunk Tihanyba, Balatonszemesre, Balatonföldvárra.

Színes programokkal igyekeztünk emlékezetessé tenni 
a hetet: csoportos tánc- , illetve slágerek éneklését vál-
lalták a gyerekek, melyet díjjal honoráltunk. Kincskere-
sésben is élen jártak a gyerekek, melyet nagyon élveztek. 
Felbukkant egy csintalan manó is a táborban, aki tárgya-
kat csent el, melyeket izgalmas és szórakoztató feladatok 
teljesítésével lehetett visszaszerezni. Egyik este sajnos ta-
nári veszteség ért minket, idegenek „lopták” el Ildi nénit 
( Simonné Szeleczki Ildikó).A mentőakció során a gyere-
kek teljes erőbedobással és hatalmas bátorsággal kimen-
tették Ildi nénit az idegenek karmaiból :) A tábori életre 
jellemző fogalmakkal ismerkedtünk meg : néhány órai 
alvás vagy inkább semmi, sehol sem találok ruhadarabok, 
jellemzően életidegennek számító tusfürdő, a víz hőfoka 
csak a Balatonban megfelelő, tisztálkodás csak tanári fel-
szólításra és még hosszan sorolhatnám.

Utolsó este jutalompizza járt a gyerekeknek és termé-
szetesen az elmaradhatatlan disco.

Összegzésképpen eseménydús és kellemes nyaraláson 
vettünk részt, ahol remélem a gyerekek is pont olyan jól 
érezték magukat, mint amennyire mi élveztük a velük töl-
tött egy hetet.

Simonné Szeleczki Ildikó 
Konfárné Fazekas Teréz

Fehérné Murár Anikó
Nagyné Kohán Zsuzsanna

Turáni Hagyományéltető  
Egyesület hírei

A Turáni Hagyományéltető Egyesület keretein belül, lehetőség 
nyílik a tradicionális íjászattal való megismerkedésre. Erre hétvé-
genként, szombaton kerül sor, jó idő esetén. Felszerelést biztosítunk 
az érdeklődőknek.

Helyszín: Ceglédbercel, Szép utca 17.
Ugyanitt hétköznap délutánonként önvédelmi edzést tartunk.
Edzéseink díjmentesek!
Egyesületünk párt és politika mentes!
https://facebook.com/TuraniHagyomanyeltetoEgyesulet
Tagfelvétellel, támogatással kapcsolatban az alábbi elérhetősége-

ken érdeklődhet?
Ceglédbercel: Tamás Attila (+36 70 3238523)
Cegléd: Bimbóné T. Renáta (+36 70 4280087)
Albertirsa: Koczka László (+36 70 2812195)
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SZABÓ PÁL CEGLÉDBERCELI DIÁKSPORT EGYESÜLET HÍREI
Tisztelt Ceglédberceli Lakosok!

2015. június 20-án Bénye tele-
pülés Önkormányzata (polgármester 
asszony) által szervezett Falu napi 
tornán vettünk részt. A mérkőzések, 
Bényén szépen rendezett sportpá-
lyákon kerültek lebonyolításra. Jól 
szervezett körülmények között, barát-
ságos hangulatban játszottak a gyere-
kek, felnőttek és szurkoltak a szülők. 
A jó hangulatú mérkőzések, és finom 
ételek tették emlékezetessé számunk-
ra Bényét. A torna lebonyolításának 
fő célja volt, a felnőttek sportszerű 
versenyeztetése. A szervezők töre-
kedtek a sportág megszerettetésére, 
népszerűsítésére és nem utolsó sor-
ban a sportkapcsolatok ápolására.

Az alábbi meghívott csapatok mér-
hették össze tudásukat: Csévharaszt, 
Ceglédbercel SZPCDSE, Monorier-

dő, Gomba, Bénye I., Bénye II., Káva
Csapatunk nagy küzdelemben a II. 

helyen végezett a tornán. 

Ceglédbercelen Szabó Pál Szaba-
didőparkban a KSE által XXV. alka-
lommal megrendezett Gimesi Kupán 
vettünk részt. A nevezett 7. csapat 
magas színvonalú és jó hangulatú 
mérkőzéseket játszott. Csapatunk a 
II. helyen végzett a Kupán. 

Tisztelt Szülők és Gyerekek! 
Az Egyesület labdarúgó szakosz-

tálya hetente tartja edzéseit, a Szabó 
Pál Szabadidő Parkban. 

Az edzések napjai és időpontja: 
kedd és csütörtök 18:00 óra

Minden érdeklődő felnőttet és 
gyereket szeretettel várunk.

Köszönjük megtisztelő figyelmü-
ket.

Héregi Mihály sk.
SzPCDSE

elnök

Méhnyakszűrés a védőnőnél!
Örömmel tájékoztatom a kedves lakosságot, hogy április hónap-

ban beindult Ceglédbercelen a projekt, ami nagy népszerűségnek 
örvend.

A meghívó levéllel rendelkező hölgyek közül eddig közel 130-an 
éltek a lehetőséggel!

Tájékoztatom azokat a hölgyeket, akik rendelkeznek meghívóle-
véllel, hogy a jelenlegi

PROJEKT SZEPTEMBER 15-TEL LEZÁRUL. Kérem, hogy 
akik szeretnének élni még a lehetőséggel addig keressenek meg! 
(Hétfőnként akár 18 órakor is tudok rendelkezésre állni.)

A szűrés életet menthet! 
Ha meghívót kapott éljen vele! 

A méhnyakszűrés előnyei:
– Azok az elváltozások is felismerhetők, amelyek esetleg később ke-

zelés nélkül rákká alakulhatnak. 
– A méhnyakrák nem mindig okoz tüneteket, ezért fontos a szűrés.
–  Rendszeres szűréssel a méhnyakrák 90%-a megelőzhető.
Az érdeklődők számára elérhető vagyok hétfőn 8-10-ig az Egészség-

házban (Vasút u.2.), illetve ebben az időpontban a 378-017-es, vagy 
napközben a 06 20 5538572-es számon.

Email: egeszseghaz@freemail.hu , Facebookon: Védőnői Szolgálat 
Ceglédbercel

Simonné Csontos Margit védőnő
További információ elérhetők:

www.antsz.hu/projektek/tamop_613_szuroprogram honlapon.
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CKSE HÍREK 
Felnőtt csapat

2015. július 14-én kezdődött a négy hetes felkészülés 
a felnőtt csapat számára. Jelenleg 24 fős kerettel, heti 4 
edzéssel és 1 edzőmérkőzéssel készülünk az előttünk álló 
szezonra.

Vándor Kristóf Monorról való visszaigazolása mellett 
két ifista, Buzás Roland és Balogh Tamás is csatlakozott a 
felnőtt csapat felkészüléséhez.

U19
Megkezdet felkészülését az U19-es csapat is. A heti két 

edzés mellett edző meccsek várnak a fiatalokra. Albertirsa 
és Vasad csapatával játszanak az „ifik” felkészülési mér-
kőzést augusztusban.

A bajnokság várhatóan szeptember elején fog a szá-
mukra kezdődni és a hazai mérkőzéseiket az Albertirsai 
pályán fogják átmenetileg játszani.

Utánpótlás
2015. augusztus 3-án kezdetét ve-

szik utánpótlás csapataink edzései 
is. Több változás is történt az edzői 
stábban, két új edző is csatlakozott. 
U-7-es csapat vezetője: Nagy Zsolt 
U-9-es csapat vezetője: Révész Imre 
U-11-es csapat vezetője: Ribár Dávid 
U-13-14-es csapat vezetője: Vizi 
Dániel

Gimesi kupa
Idén is megrendezésre került a Gi-

mesi János emléktorna. A már 25 éve 
minden évben megtartandó foci ku-

pának idén a pályaépítési munkálatok miatt a Szabó Pál 
Szabadidőpark adott helyet. 

A kispályás tornára idén 7 berceli csapat nevezett.

XXV. Gimesi János emléktorna végeredménye: 
1. CKSE Felnőtt
2. Szesztestvérek
3. Bercelona 
4. Brigád FC 
5. CKSE U18 Kisbercel  
6. CKSE U18 Cserő
7. Sörizom FC

Külön díjazottak:
Legjobb játékos: Vándor Kristóf (CKSE Felnőtt)
Legjobb kapus: Andráska Ferenc (Bercelona)
Gólkirály: Pintér Norbert (CKSE U18 Kisbercel)

 CKSE

A Rudolf Segélyegylet felhívása
Az 1875-ben alapított Rudolf Segélyegylet célja, hogy tagjaik részére segélyezési és szolgál-
tatási rendszerei alapján juttatásokat, kedvezményeket biztosítson: 1. szociális és családvé-
delmi segélyrendszer 2. baleseti segélyrendszer 3. kedvezményes üdülési szolgáltatások 4. 

ingyenes jogi tanácsadás.
Alapszabálya szerint minden természetes személy – magyar, illetve külföldi állampolgár – 14 
éves kortól tagja lehet, egy bizonyos szociális tagdíj fizetése ellenében. Baleseti tagságot már 

hat éves kortól lehet kötni. 

Üdülői:
– két gyógyvizes (Hajdúszoboszló és Hévíz)

– mátrai (Parádfürdő)
– balatoni (Vonyarcvashegy)

Bővebb információ honlapunkon: 
www.rudolfegyesulet.hu

Szabóné Balogh Julianna 06/30-724-3953



Ceglédberceli HÍRADÓ
Ceglédbercel Község Önkormányzatának lapja
Felelős kiadó: Apáti Bt., Cegléd, Kazinczy u. 44.
Főszerkesztő: Pető Zsolt, jegyző
Tördelőszerkesztő: Ali Attila, 06 20/982-1180
Nyomdai munka:  

Apáti Nyomda 2700 Cegléd, Csatorna u. 8.  
Tel.: 06 53/313-565, 06 30/963-3487

Hirdetésfeladás:
Ceglédberceli Polgármesteri Hivatalban 

Telefon: 06 53/578-000

PEPITA festékbolt
Továbbra is várjuk kedves vásárlóinkat!

4 szobás komfortos családi 
ház eladó  

(Aranyhegy út 32.). 
Érdeklődni az alábbi 

telefonszámon: 
06-20-358-1596

2015. augusztus 29-én garázsvásár Ceglédbercel Zrínyi utca 5 
szám alatt. Érdeklődi az alábbi telefonszámon: 06-70-263-8139
Két kerékpár eladó. Érdeklődni: 06-20-574-9414

ELŐRENDELÉS! 
Tisztelt Olvasók!

Szeptemberben jelenik meg a Ceglédberceli Né-
met Nemzetiségi Ifjúsági Egyesület gondozásában a 
Ceglédberceli füzetek 5. kötete, amelyben a falumú-
zeumot mutatjuk be szöveggel és sok színes fénykép-
pel. Formátuma A5-ös, nyelve magyar és német. Ára 
várhatóan 1.500 Ft. 

Megrendelhető az alábbi megrendelőlapon, ame-
lyet a Művelődési Házban elhelyezett ládába dobhat 
be, a 06-30/652-2762-es telefonszámon, és az info@
cegledbercelitanc.hu e-mail címen.

ELŐRENDELÉS

Név:  ..............................................................................................

Cím:  ..............................................................................................

Telefonszám:  ................................................................................

E-mail:  .........................................................................................

5. Kötet:  .......................................................................................

Példányszám:  ...............................................................................

Ízelítő a kínálatunkból:
Beltéri diszperziós festék 3 L 1240 Ft
RIGIPSZ 3-6 beltéri glettanyag 5 kg 1280 Ft
PATEX szilikon tömítők 1 db 550 ft-tól 
Oldószeres lazúr festékek 0,75 L 1850 Ft
Aeroszolos festékek 400 ml 950 Ft-tól

Ecsetek 205 Ft-tól
Festőhengerek Kics 150 Ft-tól
Festőhengerek Nagy 640 Ft-tól
Udvari cirokseprűk 580 Ft-tól
Grill faszén 2,5 kg 650 Ft

Bel és kültéri hungarocell díszítő elemek és álmennyezeti lapok széles választéka!

Egyedi igényeket, kéréseket 48 órán belül teljesítjük! Ne utazzon 
feleslegesen, térjen be hozzánk! Ingyenes szakmai tanácsokkal segítjük 

vásárlását!  Előre is köszönjük hogy minket választott!


